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Articolul 201a. 
 
Contrabanda cu migranţi constă în facilitarea obţinerii reşedinţei în Turcia pentru o 
persoană străină sau un apatrid care nu este în drept să obţină reşedinţă permanentă în 
Turcia sau facilitarea sosirii sau şederii ilegale în Turcia sau organizarea, sau faciltarea 
plecării ilegale din Turcia în scopul obţinerii unui profit direct sau indirect. 
 
Autorul, împreună cu complicele şi cu instigatorul care au facilitat sau au organizat 
obţinerea documentelor de identitate şi de călătorie false pentru şederea şi plecarea unei 
persoane, precum şi cei care au atentat la realizarea acestor acţiuni vor fi condamnaţi la 
pedeapsa cu privaţiunea de libertate de la 2 la 5 ani, precum şi la pedeapsa cu o amendă 
în valoare de cel puţin 1000000 de lire turceşti, fără a aduce atingeri altor condamnări 
emise în cazul unor delicte distincte comise în cadrul acţiunilor menţionate mai sus. 
Vehiculele şi câştigurile în legătură cu infracţiunea vor fi confiscate. 
 
Pedeapsa aplicată pentru infracţiunea prevăzută la prezentul articol va fi mărită cu 
jumătate dacă viaţa sau integritatea corporală a persoanelor a fost pusă în pericol sau dacă 
au fost supuse unui tratament inuman sau degradant şi va fi mărită de două ori dacă 
acţiunile au avut ca efect moartea persoanelor. 
 
Dacă infracţiunile prevăzute de acest articol sunt comise ca parte a unei conspiraţii 
criminale, pedeapsa va fi mărită de două ori. 
 
Articolul 201b. 
 
Persoana care comite infracţiunea va fi supusă pedepsei cu privaţiunea de libertate de la 5 
la 10 ani şi la pedeapsa cu o amendă în valoare de cel puţin 1000000 de lire turceşti, dacă 
aceasta cumpără, răpeşte, deţine, transferă sau primeşte o persoană şi intenţionează să 
exercite control asupra acesteia, obligând-o să lucreze în diverse servicii, pe care o 
supune unui tratament de sclavie sau similar, o ameninţă, exercită presiune asupra 
acesteia, utilizează forţă sau constrângere pentru a o obliga să-şi cedeze organele, 
utilizează influenţa, asigură consimţământul acesteia prin înşelăciune sau profitând de 
starea ei de disperare. 
 
Dacă acţiunile care constituie infracţiunea sunt comise în formă de tentativă, intenţionat, 
aşa cum e descris în alineatul (1), se presupune că victima nu şi-a dat consimţământul. 
 
Pedeapsa prevăzută în alineatul (1) al prezemtului articol  se va aplica persoanelor care au 
comis infracţiunea asupra unui copil minor în cazul în care toate elementele constitutive 
ale infracţiunii prevăzute înalineatul (1) sunt întrunite. 
 
Dacă infracţiunea prevăzută de prezentul articol este comisă ca parte a unei conspiraţii 
criminale, pedepsele vor fi mărite de două ori. 


